


η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με online συμπλήρωση δομημένου 

ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 

Επικοινωνίας

(Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Γενικός πληθυσμός άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: Σύνολο επικράτειας

07 – 08 Οκτωβρίου 2020

Μέγεθος δείγματος: 1270 ερωτηματολόγια. 

Σταθμισμένα αποτελέσματα με βάση την τοποθέτηση στον άξονα 

αριστερά - δεξιά

Δειγματοληψία χωρίς 

πιθανότητα

Μέλος της:



Στάσεις σε σχέση με την απόφαση του 

Δικαστηρίου για τη Δίκη της Χρυσής Αυγής 



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την απόφαση του Δικαστηρίου της Χρυσής Αυγής που έκρινε 
ένοχους τους βουλευτές της Χρυσής Αυγής για συμμετοχή και διεύθυνση εγκληματικής οργάνωσης 
αλλά και τα πρόσωπα που τους αποδίδεται η δολοφονία του Παύλου Φύσσα, οι επιθέσεις σε 
Αιγύπτιους αλιεργάτες και συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ;

4

7

6

26

57

ΔΞ / ΔΑ

Καθόλου ικανοποιημένος/η

Όχι ιδιαίτερα ικανοποιημένος/η

Αρκετά ικανοποιημένος/η

Απόλυτα ικανοποιημένος/η
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Όχι ιδιαίτερα /καθόλου

Απόλυτα/αρκετά

 0 - 3

 4 - 6

 7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 

σημαίνουν τίποτα

Βάσει τοποθέτησης στον άξονα Α-Δ



Σε τι βαθμό συνέβαλαν ο κάθε ένας εκ των παρακάτω δρώντων στην καταδίκη της Χρυσής Αυγής 
ως εγκληματικής οργάνωσης;
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Σε μηδενικό βαθμό

Σε μικρό βαθμό

Σε μέτριο βαθμό

Σε μεγάλο βαθμό

Σε μέγιστο βαθμό
56%

Πολιτικά Κόμματα

18%

4

13

15

18

26

24

ΔΞ / ΔΑ

Σε μηδενικό βαθμό

Σε μικρό βαθμό

Σε μέτριο βαθμό

Σε μεγάλο βαθμό

Σε μέγιστο βαθμό
50%

28%

ΜΜΕ
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Σε μηδενικό βαθμό

Σε μικρό βαθμό

Σε μέτριο βαθμό

Σε μεγάλο βαθμό

Σε μέγιστο βαθμό
78%

07%

Δικαιοσύνη



Σε τι βαθμό συνέβαλαν ο κάθε ένας εκ των παρακάτω δρώντων στην καταδίκη της Χρυσής Αυγής 
ως εγκληματικής οργάνωσης;
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Σε μηδενικό βαθμό

Σε μικρό βαθμό

Σε μέτριο βαθμό

Σε μεγάλο βαθμό

Σε μέγιστο βαθμό

54%

Αντιφασιστικές δράσεις πολιτών

27%
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Σε μηδενικό βαθμό

Σε μικρό βαθμό

Σε μέτριο βαθμό

Σε μεγάλο βαθμό

Σε μέγιστο βαθμό

66%

18%

Μάγδα Φύσσα



Μετά την απόφαση του δικαστηρίου, εκτιμάτε ότι υπάρχει ακόμα ο κίνδυνος της νεοναζιστικής / 
φασιστικής απειλής στη χώρα;
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Ούτε στο παρελθόν αλλά ούτε και 

σήμερα υπάρχει ο κίνδυνος

Αν και υπήρχε ο κίνδυνος στο παρελθόν, 

δεν υπάρχει πλέον

Υπάρχει ακόμα ο κίνδυνος αλλά όχι 

σοβαρός

Υπάρχει ακόμα σοβαρός ο κίνδυνος
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Ούτε στο παρελθόν αλλά ούτε 

και σήμερα υπάρχει ο κίνδυνος

Αν και υπήρχε ο κίνδυνος στο 

παρελθόν, δεν υπάρχει πλέον

Υπάρχει ακόμα ο κίνδυνος αλλά 

όχι σοβαρός

Υπάρχει ακόμα σοβαρός ο 

κίνδυνος

 0 - 3

 4 - 6

 7 - 10

ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 

σημαίνουν τίποτα

Βάσει τοποθέτησης στον άξονα Α-Δ



Υπάρχουν άτομα, τα οποία στον έναν ή στον άλλο βαθμό υποστηρίζουν σήμερα τη Χρυσή Αυγή. 
Τι εκτιμάτε ότι θα κάνουν τα περισσότερα από αυτά στις επόμενες βουλευτικές εκλογές;
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Δεν θα συμμετέχουν στις επόμενες βουλευτικές 

εκλογές

Θα ψηφίσουν κάποιο άλλο μικρότερο κόμμα της 

άκρας δεξιάς

Θα ψηφίσουν το ΜΕΡΑ 25

Θα ψηφίσουν την Ελληνική Λύση

Θα ψηφίσουν το ΚΚΕ

Θα ψηφίσουν το Κίνημα Αλλαγής

Θα ψηφίσουν τον ΣΥΡΙΖΑ

Θα ψηφίσουν τη Νέα Δημοκρατία



Υπάρχουν άτομα, τα οποία στον έναν ή στον άλλο βαθμό υποστηρίζουν σήμερα τη Χρυσή Αυγή. 
Τι εκτιμάτε ότι θα κάνουν τα περισσότερα από αυτά στις επόμενες βουλευτικές εκλογές;

0-3 4-6 7-10
ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 

σημαίνουν τίποτα

Θα ψηφίσουν τη Νέα Δημοκρατία 59 19 8 10

Θα ψηφίσουν τον ΣΥΡΙΖΑ 1 6 5 3

Θα ψηφίσουν το Κίνημα Αλλαγής 0 0 0 1

Θα ψηφίσουν το ΚΚΕ 0 1 2 1

Θα ψηφίσουν την Ελληνική Λύση 16 27 24 18

Θα ψηφίσουν το ΜΕΡΑ 25 0 0 1 1

Θα ψηφίσουν κάποιο άλλο 

μικρότερο κόμμα της άκρας δεξιάς
22 42 51 51

Δεν θα συμμετέχουν στις επόμενες 

βουλευτικές εκλογές
2 5 9 15

100 100 100 100

Βάσει τοποθέτησης στον άξονα Α-Δ



Ορισμένοι ισχυρίζονται ότι η αν η Χρυσή Αυγή δεν έκανε εγκληματικές πράξεις αλλά έμενε 
προσηλωμένη αποκλειστικά στις ιδέες και τις πολιτικές της προτάσεις θα ήταν ένα χρήσιμο για 
την κοινωνία πολιτικό κόμμα. Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την συγκεκριμένη άποψη
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Σίγουρα διαφωνώ

Μάλλον διαφωνώ

Μάλλον συμφωνώ

Σίγουρα συμφωνώ

21%

75%



Ορισμένοι ισχυρίζονται ότι η αν η Χρυσή Αυγή δεν έκανε εγκληματικές πράξεις αλλά έμενε 
προσηλωμένη αποκλειστικά στις ιδέες και τις πολιτικές της προτάσεις θα ήταν ένα χρήσιμο για 
την κοινωνία πολιτικό κόμμα. Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την συγκεκριμένη άποψη
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Σίγουρα/Μάλλον 

Διαφωνώ

Σίγουρα/Μάλλον 

Συμφωνώ

 0 - 3
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ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 

σημαίνουν τίποτα

Βάσει τοποθέτησης στον άξονα Α-Δ
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Σίγουρα/Μάλλον 

Διαφωνώ

Σίγουρα/Μάλλον 

Συμφωνώ

17-44

Άνω των 45

Βάσει ηλικίας



Prorata 2020


